
    Результати опитування здобувачів
щодо організації та проведення

освітнього процесу у 2022 році під
час  воєнного стану 



Бакалавр
96.9%

Магістр
3.1%

Правоохоронна діяльність
57.7%

Право
41.1%

Системний аналіз
1.2%

Ступінь вищої освіти

Найменування освітньо-
професійної програми



Участь в опитуванні за факультетами
Факультет підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції

Факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності (денна форма навчання)

Факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності (заочна форма навчання)

Факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування

Факультет № 1 навчально-наукового інституту права та кібербезпеки

Факультет № 2 навчально-наукового інституту права та кібербезпеки

Херсонський факультет

8,4

13

11,7

18

31,4

3

14,4



Форми здобуття освіти

Денна 83.6% Заочна 16.4%

Курс

3-й
40.2%

2-й
38.9%

4-й
13.6%

1-й
6.5%

5-й
0.8%



За якою формою проходять
навчальні заняття згідно розкладу ?

Очно
52.1%

Дистанційно
44.3%

Змішано
3.6%

Чи є у Вас труднощі при
комунікації з викладачами?

Ні
90.6%

Інколи
7.5%

Так
1.9%



З чим пов'язані труднощі?

З  ЕМОЦІЙНИМ СТАНОМ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ

ІЗ  СТАНОВИЩЕМ В КРАЇНІ  
НЕ ПОДОБАЮТЬСЯ ДЕЯКІ  ВИКЛАДАЧІ

Постійні тривоги

Не має труднощів 



З воєнним станом 

З відсутністю інтернету,
зв’язку або світла на

окупованих територіях

Деякі викладачі надто сувоі та
тяжкі люди. Але всі вони
дійсно гарні викладачі з

високим рівнем знань і умінь в
своїй сфері. 






Чи достатньо Вам електронних
матеріалів, розташованих в МІА-

Освіта, здобувати знання та навички?

Так 97.3% Ні  2.7 %

Чи задовольняє Вас якість
навчально-методичних

матеріалів розташованих в МІА-
Освіта

Так 97.6% Ні  2.4%






Чи надають викладачі консультації
дистанційно?

Так 84.5% Ні  15.5 %

Чи були у Вас випадки, коли
викладач відмовив Вам у наданні

консультації онлайн?

Ні  98.3% Так  1.7%






Оцініть, наскільки налагоджено комунікацію з деканатом 
(1 - найгірше; 5 - найкраще)

5
64.8%

4
28.4%

3
6.8%

5
86.9%

4
9.6%

3
3.5%

3
27.1%

4
22.9%

5
19.3%

2
15.7%

1
15.1%

Факультет підготовки фахівців
для підрозділів кримінальної

поліції

Факультет підготовки фахівців
для підрозділів превентивної

діяльності (денна форма)

Факультет підготовки фахівців
для органів досудового

розслідування






Оцініть, наскільки налагоджено комунікацію з деканатом 
(1 - найгірше; 5 - найкраще)

5
41.3%

4
30.2%

3
21.6%

2
3.6%

1
3.3%

5
69%

4
24.1%

3
6.9%

5
83.6%

4
16.4%

Факультет  № 1, Факультет № 2
навчально-наукового інституту

права та кібербезпеки

Факультет підготовки фахівців
для підрозділів превентивної

діяльності (заочна форма)

Херсонський факультет






Оцініть, наскільки налагоджено
комунікацію з курсантсько-студенським

самоврядуванням
 (1 - найгірше; 5 - найкраще)

5
56.6% 4

25.9%

3
12.4%

1
2.9%

Оцініть, наскільки налагоджено
комунікацію з куратором вашої

групи
 (1 - найгірше; 5 - найкраще)

5
71.9%

4
13.4%

3
8.9%

1
3.8%

2
2%

2
2.2%






З якими особистими проблемами Ви зіткнулися під час війни? 

0 10 20 30 40

Став(ла) погано спати 

Складний емоційний стан заважав навчатися 

Немає бажання вчитися 

Важко спілкуватися з однолітками 

Важко спілкуватися з батьками/рідними 

Часто почуваюся тривожно 

Часто відчуваю страх, паніку 

Часто маю поганий настрій 

Почав(ла) гірше запам’ятовувати  

35.1 %

34.3 %

16.2 %

2.1 %

6.3 %

28.6 %

13.2 %

26.1 %

20.5 %






З якими проблемами щодо навчання Ви зіткнулися під час війни?  

Періодичне та тривале перебування в укритті не давало змогу навчатися
40.6%

Повільний інтернет
33.3%

Проблем не було
13.2%

Відсутній інтернет
12.9%






Чи забезпечено переривання освітнього процесу, що здійснюється в
університеті, у разі включення сигналу "Повітряна тривога" 

Так
79.3%

Іноді
12.4%

Ні
8.3%






Ваші побажання щодо удосконалення організації освітнього процесу

ВСЕ ДОБРЕ

Дистанційне навчання

Н іяких побажань

Більше практики

Давати більше часу на
відпочинок та дозвілля

Зробити трішки перерив у
навчанні, оскільки через

відсутність відпочинку між
першим та другим курсом

зменшилась продуктивність та
бажання здобувати знання

Все влаштовує 

ПОБАЖАНЬ НЕМАЄ,

ЗАВАЖАЄ

ВОЄННИЙ СТАН

Дистанційне навчання




